
Topánky BAGATT ako symbol ženskosti 
Taliansko sa označuje ako krajina módy. Niet preto divu, že dámska 
obuv značky BAGATT pochádza práve z talianskeho Milána, pričom 
na trhu pôsobí už od 80. rokoch minulého storočia. Aké sú výhody 
dámskej obuvi z Talianska sa dozviete z článku. 

Prvotriedna kvalita 
Dámska obuv značky BAGATT sa prezentuje prvotriednou kvalitou, a to vďaka použitiu 
vysokooolných materiálov. Najväčší úspech topánok tejto značky tkvie vo vlastných 
trendoch, pričom sa neriadi aktuálnymi módnymi výstrelkami. Vďaka tomu si tak naozaj 
každá žena príde na svoje. Topánky svojim nositeľkám dodávajú sebavedomie a pocit 
ľahkosti nôh. 
 
Na výrobu dámskej obuvi sa výhradne používajú materiály špičkovej kvality, čím si táto 
talianska značka vybudovala bohatú a najmä vernú dámsku klientelu. Tieto materiály 
prevažne predstavujú textílie, kvalitné syntetické materiály či guma, ktorá sa používa pri 
výrobe podrážky. Vďaka gume sú topánky vhodné do akéhokoľvek počasia a dokonale 
sa prispôsobia rôznym povrchom. 

Výhody obuvi BAGATT 
Nemusíme spomínať, že už len to, že ste hrdou majiteľkou obuvi od svetoznámej značky, 
má niečo do seba. Azda najväčšou výhodou je predovšetkým kvalita. S kvalitou je zároveň 
spojená jednoduchá údržba, odolný materiál a trvácnosť obuvi. 
 
Nesmieme zabúdať ani na jedinečný dizajn a štýl prevedenia tejto talianskej obuvi. 
Originalita vami overených topánok si počas svojho pôsobenia na trhu získala srdce už 
nejednej z vás. 
 
Investujte preto do kvality, ktorú vám bude každý závidieť! 

Typy BAGATT dámskej obuvi 
Talianska obuv sa vyrába tak, aby bol pokrytý čo najväčší počet žien, ktoré sa pre túto obuv 
rozhodnú. Preto v kolekcii BAGATT shoes nájdete celý rad obuvi od tenisiek cez kotníkové 
čižmy až po vysoké čižmy na podpätku. 

Tenisky 
Dámy sú v porovnaní s mužmi omnoho náročnejšie, preto sa Taliani už veľmi dávno rozhodli 
vyhovieť čo možno všetkým ženám, ktoré chcú vyzerať štýlovo a zároveň žensky. Preto 
kolekcia dámskych tenisiek zahŕňa aj členkové tenisky, ktoré sú nielen pohodlné, ale 
zároveň vyzerajú skvostne. 

https://www.robel.sk/damska-obuv-bagatt/
https://www.robel.sk/damsky-sortiment-bagatt/


 
Sú vyrobené z veľmi kvalitných syntetických materiálov, ktoré nie sú náročné na údržbu, 
avšak aj napriek tomu sú odolné a vhodné do akéhokoľvek terénu. Výrobca odporúča 
nosenie tenisiek predovšetkým do jarného a letného obdobia. 

Čižmy 
Kotníkové, nízke či vysoké. Na podpätku alebo stabilnej podrážke z kvalitnej gumy. Výber je, 
samozrejme, na vás. Čižmy sú určené do prechodného obdobia a zimy, pričom ide o 
špeciálne zateplené čižmy, vďaka ktorým si zachováte svoj štýl aj v nepriaznivom počasí. 

Zdroje 
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